TỔNG CÔNG TY IDICO CÔNG TY CỔ PHÀN TƯ VẤN ĐẦU TƯ IDICO

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 224/CT-INC

TP. Hồ Chí Minh, ngày 09 tháng 7 năm 2025

Về việc công bố thông tin Họp đồng soát xét BCTC bán niên và kiểm toán BCTC năm 2025

Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội.

- Tên Công ty: Công ty cổ phần Tư vấn đầu tư IDICO
- Mã chứng khoán: INC
- Địa chỉ trụ sở: Số 100 Đường Nguyễn Gia Trí, P25, Q.Bình Thạnh, TP. Hồ Chí Minh.
- Điện thoại: 0283 8995588 Fax: 0283 8995588
- Người thực hiện công bố thông tin: Lại Văn Hoàn Chức vụ: Kế toán trưởng
- Loại công bố thông tin: □ định kỳ □ bất thường 🗵 24h □ theo yêu cầu

- Nội dung công bố thông tin: Công ty cổ phần Tư vấn đầu tư IDICO công bố thông tin về Hợp đồng soát xét Báo cáo tài chính bán niên và kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2025 như sau:

- + Đơn vị kiểm toán: Công ty TNHH Ernst & Young Việt Nam
- + Số Hợp đồng kiểm toán: 13689494_O-5472624_E-68666412_0000_EL

+ Ngày Hợp đồng kiểm toán: 09/7/2025

(Đính kèm Quyết định số 223/QĐ-CT ngày 08/7/2025 của Hội đồng quản trị Công ty về việc lực chọn Đơn vị kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2025)

- Thông tin trên được đăng tải tại Website: idico-incon.com.vn (mục quan hệ cổ đông)

Tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Nơi nhận: - Như trên; - Lưu: HCNS, TCKT. NGƯỜI ĐƯỢC UỶ QUYỀN CBTT O³⁰⁴KE TOÁN TRƯỞNG CÔNG TY CỔ PHẦN TƯ VẤN ĐẦU TƯ IDICO Lại Văn Hoàn

IDICO-INCON

CÔNG TY CÔ PHÀN TƯ VÁN ĐẦU TƯ IDICO Số 100 Đường Nguyễn Gia Trí, Phường 25, Quận Bình Thạnh, Tp. Hồ Chí Minh Website: https:// idico-incon.com.vn Tel: 028 38 99 55 88

TỔNG CÔNG TY IDICO CÔNG TY CỔ PHÀN TƯ VẤN ĐẦU TƯ IDICO

CỘNGHÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 223/QĐ-CT

Tp.Hồ Chí Minh, ngày 🛛 🖁 tháng 7 năm 2025

QUYẾT ĐỊNH Về việc lựa chọn đơn vị Kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2025

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN TƯ VẤN ĐẦU TƯ IDICO

Căn cứ luật doanh nghiệp số 59/2020/QH14 được Quốc hội nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 17/6/2020;

Căn cứ Điều lệ Công ty cổ phần Tư vấn đầu tư IDICO;

Căn cứ Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2025 đã được thông qua ngày 24/4/2025;

Căn cứ Phiếu lấy ý kiến số 197/2025/PLYK-HĐQT ngày 13/6/2025.

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1: Thống nhất lựa chọn đơn vị soát xét Báo cáo tài chính giữa niên độ cho kỳ hoạt động từ ngày 01/01/2025 đến ngày 30/6/2025 và kiểm toán Báo cáo tài chính cho năm tài chính kết thúc ngày 31/12/2025 của Công ty, cụ thể như sau:

Đơn vị kiểm toán: Công ty TNHH Ernst & Young Việt Nam.

Địa chỉ trụ sở chính: Số 2, Đường Hải Triều, Phường Bến Nghé, Quận 1, Tp. Hồ Chí Minh.

Điều 2: Hội đồng quản trị giao Giám đốc Công ty tiến hành thương thảo, ký kết hợp đồng và triển khai thực hiện đúng quy định.

Điều 3: Các thành viên Hội đồng quản trị, Giám đốc, các Phó giám đốc, Trưởng các phòng ban Công ty chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.

Nơi nhân - Như Điều 3: - Luu: VPTH.



Hoàng Tuấn Anh

IDICO-INCON[®]

CÔNG TY CỔ PHÀN TƯ VẤN ĐẦU TƯ IDICO Số 100 Nguyễn Gia Trí, phường 25, quận Bình Thạnh, Tp. Hồ Chí Minh Website: https://idico-incon.com.vn Tel: 028 38 99 55 88